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En 40 horas jóvenes isleños aficionados a la música o que laboran en áreas relacionadas a eventos artísticos, culturales y/o producciones musicales o de televisión aprenderán a mezclar audio en vivo  

Las inscripciones a este taller que será certificado por la institución están abiertas desde ya en INFOTEP. 

San Andrés Islas, 12 de junio de 2017.- Teniendo como referente la oferta académica de INFOTEP, específicamente a lo relacionado con la carrera Técnico en Logística para la Producción de Eventos Culturales y Artísticos, la institución abre inscripciones para que jóvenes de las islas aprendan a crear mezclas de audio en vivo. 

El objetivo del taller dirigido a jóvenes que se inician en el mundo de la música, que son aficionados y que de manera empírica laboran como auxiliares de eventos, o son técnicos de sonido, ingenieros, sonidistas, músicos, auxiliares de medios audiovisuales y aficionados a la música digital, es brindar los conocimientos básicos de la mezcla de audio en vivo. 

El taller tiene una duración de 40 horas en las que se desarrollarán temáticas teórico prácticas, entre esta: Fundamentos del sonido como fenómeno físico, Uso de sistemas de consolas de mezcla digital en vivo y todas sus herramientas y prácticas en laboratorio.

La fecha propuesta para el desarrollo de este taller, que será certificado por INFOTEP es entre el 24 y 28 de julio de 2017, el horario será concertado entre quienes se inscriban y las directivas de la institución.  

Para mayores informes los interesados podrán contactarse con Julieth Orozco Coordinadora de extensión a través del correo coordinación.extension@infotepsai.edu.co y/o el teléfono 5125770 Ext. 104. 
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